
平成１９年２月県議会定例会知事提出議案件名

議案第 １号 平成１９年度福島県一般会計予算

議案第 ２号 平成１９年度福島県公債管理特別会計予算

議案第 ３号 平成１９年度福島県土地取得事業特別会計予算

議案第 ４号 平成１９年度福島県母子寡婦福祉資金貸付金特別会計予算

議案第 ５号 平成１９年度福島県小規模企業者等設備導入資金貸付金等特別

会計予算

議案第 ６号 平成１９年度福島県農業改良資金貸付金特別会計予算

議案第 ７号 平成１９年度福島県林業・木材産業改善資金貸付金特別会計予

算

議案第 ８号 平成１９年度福島県沿岸漁業改善資金貸付金特別会計予算

議案第 ９号 平成１９年度福島県港湾整備事業特別会計予算

議案第１０号 平成１９年度福島県流域下水道事業特別会計予算

議案第１１号 平成１９年度福島県証紙収入整理特別会計予算

議案第１２号 平成１９年度福島県奨学資金貸付金特別会計予算

議案第１３号 平成１９年度福島県工業用水道事業会計予算

議案第１４号 平成１９年度福島県地域開発事業会計予算

議案第１５号 平成１９年度福島県公営企業資産活用事業会計予算

議案第１６号 平成１９年度福島県立病院事業会計予算

議案第１７号 福島県土地取得基金条例の一部を改正する条例

議案第１８号 福島県市町村振興基金条例の一部を改正する条例

議案第１９号 福島県原子力発電所立地地域振興基金条例の一部を改正する条

例

議案第２０号 福島県高等学校等奨学資金貸与基金条例

議案第２１号 福島県貸金業者登録申請等手数料条例の一部を改正する条例

議案第２２号 福島県道路占用料徴収条例の一部を改正する条例

議案第２３号 福島県教育職員免許法関係手数料条例の一部を改正する条例

議案第２４号 福島県探偵業の業務の適正化に関する法律関係手数料条例

議案第２５号 福島県道路交通法関係手数料条例の一部を改正する条例

議案第２６号 福島県児童相談所条例の一部を改正する条例

議案第２７号 福島県港湾管理条例の一部を改正する条例

議案第２８号 福島県都市公園条例の一部を改正する条例

議案第２９号 福島県県営住宅等条例の一部を改正する条例



議案第３０号 福島県立病院事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例

議案第３１号 職員の大学院派遣研修費用の償還に関する条例

議案第３２号 附属機関の設置に関する条例の一部を改正する条例

議案第３３号 福島県部等設置条例の一部を改正する条例

議案第３４号 福島県行政手続条例の一部を改正する条例

議案第３５号 福島県副知事定数条例

議案第３６号 地方自治法等の改正に伴う関係条例の整理に関する条例

議案第３７号 県議会の議員の報酬等に関する条例の一部を改正する条例

議案第３８号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

議案第３９号 特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

議案第４０号 職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例

議案第４１号 知事等及び職員の給与の特例に関する条例

議案第４２号 福島県職員恩給通算条例の一部を改正する条例

議案第４３号 職員に対する特別ほう賞に関する条例の一部を改正する条例

議案第４４号 福島県青少年健全育成条例の一部を改正する条例

議案第４５号 災害に伴う応急措置の業務に従事した者に対する損害の補償に

関する条例の一部を改正する条例

議案第４６号 福島県民等保護対策本部及び福島県緊急対処事態対策本部条例

の一部を改正する条例

議案第４７号 大気汚染防止法に基づく排出基準及び水質汚濁防止法に基づく

排水基準を定める条例の一部を改正する条例

議案第４８号 福島県介護福祉士修学資金貸与条例を廃止する条例

議案第４９号 障害者の利用に係る公の施設の使用料の免除に関する条例の一

部を改正する条例

議案第５０号 福島県感染症の診査に関する協議会条例

議案第５１号 福島県薬事法施行条例の一部を改正する条例

議案第５２号 福島県大麻取締法施行条例の一部を改正する条例

議案第５３号 福島県覚せい剤取締法施行条例の一部を改正する条例

議案第５４号 福島県麻薬及び向精神薬取締法施行条例の一部を改正する条例

議案第５５号 福島県都市緑地保全法に係る事務処理の特例に関する条例の一

部を改正する条例

議案第５６号 福島県建築基準法施行条例の一部を改正する条例

議案第５７号 福島県立病院事業職員定数条例の一部を改正する条例

議案第５８号 福島県奨学資金貸与条例の一部を改正する条例



議案第５９号 総合的な文化行政推進体制の整備を図るための関係条例の整備

に関する条例

議案第６０号 福島県市町村立学校職員の給与等に関する条例の一部を改正す

る条例

議案第６１号 福島県義務教育諸学校等の教育職員の給与等の特別措置に関す

る条例の一部を改正する条例

議案第６２号 福島県教育関係職員定数条例の一部を改正する条例

議案第６３号 学校教育法の改正に伴う関係条例の整理に関する条例

議案第６４号 福島県留置施設視察委員会条例

議案第６５号 福島県警察の組織に関する条例の一部を改正する条例

議案第６６号 福島県警察職員定数条例の一部を改正する条例

議案第６７号 全国自治宝くじ事務協議会への新潟市及び浜松市の加入並びに

これに伴う全国自治宝くじ事務協議会規約の一部変更に関する

協議について

議案第６８号 関東・中部・東北自治宝くじ事務協議会への新潟市及び浜松市

の加入並びにこれに伴う関東・中部・東北自治宝くじ事務協議

会規約の一部変更に関する協議について

議案第６９号 包括外部監査契約について

議案第７０号 福島県土地開発公社定款の一部変更について

議案第７１号 工事請負契約について

議案第７２号 工事請負契約について

議案第７３号 工事請負契約の一部変更について

議案第７４号 工事請負契約の一部変更について

議案第７５号 工事請負契約の一部変更について

議案第７６号 権利の放棄について

議案第７７号 権利の放棄について

議案第７８号 権利の放棄について

議案第７９号 権利の放棄について

議案第８０号 訴えの提起について

議案第８１号 民事調停の申立てについて

議案第８２号 和解について

議案第８３号 専決処分の報告及びその承認について

報告第 １号 専決処分の報告について


